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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών σύμφωνα με την από 31/10/2019 απόφαση του 

Διοικητικού του Συμβουλίου, τα σύγχρονα δεδομένα άσκησης του ιατρικού 

λειτουργήματος στον ιδιωτικό τομέα, τις επερχόμενες φορολογικές αλλαγές σας 

καλεί να καταθέσετε πρόταση για την παροχή του κατάλληλου λογισμικού και της 

τεχνικής υποστήριξής του τα οποία θα απαιτηθούν για τη διασύνδεση των 

επιχειρήσεων με την ΑΑΔΕ ώστε να την προτείνουμε στα μέλη μας ως τη 

συμφερότερη. Η πρόταση  θα αφορά την υποχρέωση ενημέρωσης των βιβλίων και 

αποδείξεων ηλεκτρονικά, καθώς και την αυτόματη ενημέρωση της ΑΑΔΕ μέσω 

ψηφιακής πλατφόρμας των ιατρών μελών μας καθώς και των ιατρικών εταιρειών  

οι οποίες είναι εγγεγραμμένες στο μητρώο ιατρικών εταιρειών του Ιατρικού 

Συλλόγου Αθηνών. 

Σας γνωρίζουμε ότι, όπως προκύπτει από τα στοιχεία της υπηρεσίας μας, τα μέλη 

μας που ασκούν ελεύθερο επάγγελμα, διαφόρων ιατρικών ειδικοτήτων, είναι 

περίπου 12.000, ενώ οι ιατρικές εταιρείες είναι περίπου 800. 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών δεν αναλαμβάνει δέσμευση ή υποχρέωση με την 

παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος έναντι οποιοσδήποτε τρίτου ή τρίτων που θα 

υποβάλουν προτάσεις για την ανάληψη έργου και επιφυλάσσεται να λάβει 

ελεύθερα τις αποφάσεις του, προκειμένου να διαφυλάξει την καλύτερη δυνατή 

εξυπηρέτηση των μελών του σύμφωνα με την άποψη του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών. 

Σε ουδεμία περίπτωση γεννάται οποιοδήποτε δικαίωμα υπέρ των υπολοίπων 

υποψηφίων που μετέχουν στην πρόταση για αποζημίωση ή άλλη ικανοποίηση εις 

βάρος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών. 

Το άνοιγμα των προτάσεων θα γίνει ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής σε 

ημερομηνία που θα οριστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο και την αρμόδια 

Επιτροπή, η οποία μπορεί να καλέσει τους ενδιαφερομένους για περαιτέρω 

προφορικές διευκρινίσεις, εφόσον το κρίνει. Κάθε θέμα που θα ανακύψει θα 

λύνεται από την αρμόδια Επιτροπή του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και το 

Διοικητικό Συμβούλιο του ΙΣΑ. 

Οι προτάσεις θα κατατεθούν από 1.11.2019 έως 11.11.2019 στα γραφεία του 

Ι.Σ.Α. Σεβαστουπόλεως 113, Αμπελόκηποι ώρες από 9π.μ. έως 2:30μ.μ. 
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